

24小时新闻热线 96706 (省内市话)  
烟台 6610123

说说突发事 稀奇事 烦心事  
线索见报即奖 30-1000元

# 想拿回你的东西 先交1000元

## 小偷偷完东西还敢留电话;结果当失主拿钱赎物时,他抢完钱就跑

本报热线6610123消息(通讯员 周福基 张海燕 记者 钟建军)“如果想拿回东西,打这个电话号码。”任先生车内物品被盗一空,小偷还在车上留下一张纸条要钱。3日凌晨3点左右,民警巡逻时,发现这名“戴着口罩、白手套”的男子,将其成功抓获。

7月1日上午9点,家住四马路附近的任先生正要外出谈生意,他走到车前,发现自己车内的物品被盗一空。驾驶证、公司营业执照等证件和一些物品,只要能带走的,都被小偷偷走

了。更让他吃惊的是,小偷还在车上留了一张写有电话号码的纸条,纸条上写着“如果想拿回东西,打这个电话号码。”

由于着急出差,任先生拨通了这个电话号码。对方称东西都在他那里,如果想拿回东西需要拿1000元赎回去。经过讨价还价,对方答应任先生,拿出500元,可以换回他的东西。

上午11点左右,任先生按照对方提供的地址,来到西南河体育馆。这名小偷很警觉,先让任先生开车绕了一圈,然后让他独

自下车走到指定地点。任先生下车走过去后,看见这名男子戴着一个大口罩,戴着墨镜,唔得严严实实。任先生刚将钱拿出来,这名男子夺了钱,拔腿就跑。发现上当受骗后,任先生赶紧报了警。

3日凌晨3点,南山路派出所民警在巡逻时,发现一名形迹可疑的男子。这名男子发现民警后,立即躲到旁边的小胡同里。民警兵分两路对其进行围堵,发现这名男子戴着口罩,还戴着白手套,民警立即察觉到此人很有可能是作案嫌疑人,遂对

他进行搜查,从他随身携带的包中发现了螺丝刀、钳子和刀具。

经审问,男子姓罗,家住芝罘区进德小区,刚从家出来没多久,正准备盗窃车内物品时,被民警发现并抓获。警方经过调查发现,盗窃任先生车内物品的就是犯罪嫌疑人罗某。

据南山路派出所民警介绍,目前犯罪嫌疑人罗某已被警方刑事拘留,此案正在进一步审理中。

如果想拿回东西,打这个电话号码



漫画:于洁

## 安装防鲨网

6日上午,烟台市政管处海管所工作人员在第一海水浴场开始安装防鲨网。今年整个防鲨网呈东西长400米、南北长250米的矩形,防鲨网内安全水域达10万平方米,较去年增加了2万平方米。

本报记者 赵金阳  
见习记者 李泊静  
通讯员 许蕾 摄



## “老赖”不还钱 哭穷、转账出尽花招

### 法院强制执行让“老赖”乖乖把钱还

本报记者 李大鹏 通讯员 夏枫 孔健 宋晨

一段时期以来,一部分有履行能力的被执行人采取各种手段,通过转移、隐匿财产,假离婚,假破产,虚假诉讼等方式规避法院执行,这群人就是人们口中的“老赖”。近日,烟台市各级法院相继开展反规避执行专项活动,以强制执行行为后盾,对“老赖”行为进行有效反制。

### 案例1: 凌晨4点“老赖”被堵被窝中

2002年10月24日,张某无证驾驶摩托车载着王某与潘某驾驶的轿车相撞,导致王某受伤。经交警部门责任认定,张某和潘某负事故同等责任,赔偿王某的生活补助费、误工费、护理费等各项

损失合计36800元,每人负担18400元。事故发生后,莱阳法院依法判处潘某先支付赔偿款10185元,2003年10月1日支付余款8215元。张某于2003年10月1日支付原告10000元,余款8400元,于2003

年12月31日付清。

虽然法院的判决书已下,但到偿还赔偿日期时,张某仍迟迟不肯还赔偿款,莱阳法院执法人员多次上门做工作,张某表示自己就是没钱。

2011年7月4日凌晨4点,

当张某还在被窝里酣睡时,莱阳法院执法人员来到他家,将“老赖”张某堵在被窝里。“只要别抓我,我立马还钱。”张某说。4日上午,张某便先期偿还王某12500元,承诺余款年内还清。

### 案例2: 为躲债 将财产转至妻子名下

2008年7月,徐某与蓬莱某汽车销售有限公司签订汽车改装件承揽合同。到2010年4月份,该公司拖欠徐某货款148773元。2010年9月,徐某向福山区人民法院起诉该公司,法院判决蓬莱某汽车销售有限公司于2010年8月5日前向徐某支付全部货款。判

决生效后,该公司仍不履行法律义务,未能按照上述期限付款。因此,徐某向福山区法院申请了强制执行。

据法院了解,蓬莱某汽车销售有限公司经营状况良好,业务量可观。经调查发现其在多家银行开设有账户,但各银行账户均显示

余额不足甚至无存款,而且公司名下没有任何房产、车辆信息。无奈之下,福山区法院对该公司的基本账户进行了冻结。

2011年6月21日,福山区法院执行二庭法官会同交警大队干警前往被执行人公司本部。经调查,该公司

款项通过该公司法定代表人的妻子张某公司进行多次流转,全部资金都藏匿在其妻子注册的公司名下。

2011年6月25日,该公司负责人主动找到本案申请人徐某,与申请人达成执行和解协议,并将剩余执行款项结清。

### 案例3: 性情“老赖”主动把钱交

福山区门楼镇孙某欠李某一笔钱,李某有一次酒后到孙某家要账,因话不投机双方打起来,孙某女儿受到惊吓,多天哭闹不止,他一怒之下决定不还这笔钱。李某无奈起诉到法院,福山区人民法院审理

判决孙某返还李某7000余元。

孙某没有到庭参加诉讼也没履行判决,案件进入执行程序,孙某仍不见踪影。执行干警每次到孙某家,都被他家人告知孙某外出打工。

6月份,法院得到线索,孙

某已回家收麦子。6月9日凌晨5点,执行干警来到孙某家,此时孙某和他女儿正在熟睡中,为防止孙某女儿再次受惊吓,执行干警果断退出孙某家,告知他今天就不对他采取强制措施了,希望他主动到法院把

事情解决好。

执行干警的行为深深触动了孙某。6月9日下午3点,孙某来到福山区法院执行局,将所欠款项一并交清。李某也主动放弃了利息,案件顺利办结。

## 男子无证驾驶先后被拘两次

上次拘留10天,这次拘留15天

本报热线6610123消息(记者 张琪 通讯员 曲涛 贤才 忠良)

去年曾因无证驾驶三轮摩托车被交警部门拘留过,今年又因无证驾驶被拘留15日,临沂小伙儿被查后说“只要不被查到,能开一天是一天。”

5日11时左右,正在市区幸福南路与幸福路交叉口执勤的民警发现一辆灰色面包车,拉着满满一车厢货物由东向西驶过路口,由于满载的原因,后备箱开着,完全看不到车辆的号牌。于是,民警立即将该车拦下进行检查。

驾驶员赵某下车后,面对民警的询问显得比较紧张,声称驾驶证放在家里了。民警让他打电话给家

人,让他们给送过来。赵某说,家里没人。一会儿,赵某又说车是单位的,自己着急送货,民警最好尽快处理其违法行为。

民警见赵某提供不出驾驶证,遂将其带到队上对其身份进行核实。经核实,赵某根本就没有驾驶资格,也就是无证驾驶。而且,从其违法信息上得知,赵某曾在2010年因醉酒驾驶三轮车被市交警部门拘留过10天。

赵某称以前就会开车,但是感觉去学驾驶证太麻烦,周期又比较长,会耽误自己挣钱,所以只要不被交警部门查到,能开一天是一天。最终,赵某因涉嫌无证驾驶被市交警部门行政拘留15日,罚款1000元。

## 捡到的钱包里夹着4张车票

公交司机联系校方还失主

本报热线6610123消息(记者 柳斌 通讯员 史本鹏) 买好了回家的车票,放在钱包里,没想到钱包被小偷偷走了。公交司机捡到仅剩证件和车票的钱包后,几经周折,将钱包物归原主。

7月4日下午5点30分,公交四公司17路驾驶员张健驾车行驶到火车站北广场收车时捡到一个钱包。打开一看,里面除了身份证、银行卡、学生证外,还有四张车票,有两张汽车票是6号从烟台发往青岛,两张火车票是6号从青岛发往江苏萍乡。

“钱包肯定是被小偷偷

掉的,失主现在一定很着急。”张健说,为了不耽误他人的行程,他当即将钱包交到了值班调度工作人员的手里,同时给路队进行了情况汇报。工作人员从学生证上得知,失主黄同学是山东工商学院某班级的一名学生,但是没有联系方式。工作人员通过114查询到学校电话后,又通过学校联系到失主本人。

失主小黄说,这四张车票有两张是老乡的,买了车票后还没有回到学校,就在公交车上被小偷偷走了,多亏了好心的公交司机,不然就耽误了回家的行程。

## 市民喝啤酒喝出钉子头

商家赔偿两箱同类啤酒

本报热线6610123消息(记者 秦雪丽 通讯员 于绍飞 张岩清) 近日,市民王先生在福山区一家超市里买了一箱某品牌啤酒,本来想天气热解解渴,不料喝出1厘米的钉子头。

据了解,当时王先生把啤酒已经喝了一半,忽然发现啤酒瓶里出现一个固体异物,仔细一看原来是一根钉子头,长度约为1厘米。王先生马上找到超市负责人

讨说法,双方协商无果,王先生向福山工商部门投诉。

接到投诉之后,福山工商分局工作人员立即召集双方当事人进行调解。该超市负责人称卖了这么多年啤酒,还没有遇到过这种情况,啤酒里出现钉子头实在令人费解。经过工作人员耐心调解,双方当事人达成调解协议:超市负责人赔偿消费者王先生两箱同类型啤酒。